
ŠTO KAŽU NALAZI?

Sistematski pregledi otkrivaju ozbiljne prijetnje
zdravlju branitelja
Inka Maletic

PODIJELI S PRIJATELJIMA!

Bjelovarska bolnica jedna je od zdravstvenih ustanova diljem Hrvatske u kojoj je provode

sistematski pregledi hrvatskih branitelja. U Općoj bolnici „Dr.Anđelko Višić“ Bjelovar ovakvi pregledi

se provode od 2017. godine pa sve do danas, jedini period pauze bio je za vrijeme covid pandemije.

– Mi smo kao bolnica u samom vrhu po broju obavljenih sistematskih pregleda hrvatskih branitelja

na nivou svih bolnica. U 2024. godini do sada smo ukupno obavili 600 pregleda hrvatskih

branitelja i u planu je do kraja godine obaviti još oko 100 pregleda čime bi dosegli brojku progleda

koju obavimo i svake godine – otkriva Igor Malešević, koordinator bjelovarske bolnice za

sistematske preglede branitelja, dodajući kako na preglede pravo imaju svi oni koji imaju status

hrvatskih branitelja, a obaviti ih je moguće svake godine. Hrvatski branitelji za sistematski pregled

moraju se prijaviti u Područni ured Centra za psihosocijalnu pomoć Ministarstva hrvatskih

15. studenoga 2024.

AKTUALNO ZADARSKA ŽUPANIJA ZADAR REGIJA NACIONALNO



28. 11. 2024. 21:57 Sistematski pregledi otkrivaju ozbiljne prijetnje zdravlju branitelja - Klikni.news

https://klikni.news/nacionalno-news/2024/11/15/sistemski-pregledi-otkrivaju-ozbiljne-prijetnje-zdravlju-branitelja/ 1/7

https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?u=https%3A%2F%2Fklikni.news%2Fnacionalno-news%2F2024%2F11%2F15%2Fsistemski-pregledi-otkrivaju-ozbiljne-prijetnje-zdravlju-branitelja%2F
https://www.instagram.com/
https://api.whatsapp.com/send?text=Sistematski%20pregledi%20otkrivaju%20ozbiljne%20prijetnje%20zdravlju%20branitelja%20https%3A%2F%2Fklikni.news%2Fnacionalno-news%2F2024%2F11%2F15%2Fsistemski-pregledi-otkrivaju-ozbiljne-prijetnje-zdravlju-branitelja%2F
viber://forward?text=Sistematski%20pregledi%20otkrivaju%20ozbiljne%20prijetnje%20zdravlju%20branitelja%20https%3A%2F%2Fklikni.news%2Fnacionalno-news%2F2024%2F11%2F15%2Fsistemski-pregledi-otkrivaju-ozbiljne-prijetnje-zdravlju-branitelja%2F
https://mail.google.com/mail/?ui=2&view=cm&fs=1&tf=1&su=Sistematski%20pregledi%20otkrivaju%20ozbiljne%20prijetnje%20zdravlju%20branitelja&body=Link:https%3A%2F%2Fklikni.news%2Fnacionalno-news%2F2024%2F11%2F15%2Fsistemski-pregledi-otkrivaju-ozbiljne-prijetnje-zdravlju-branitelja%2F
https://klikni.news/nacionalno-news/2024/11/15/sistemski-pregledi-otkrivaju-ozbiljne-prijetnje-zdravlju-branitelja/
https://klikni.news/nacionalno-news/2024/11/15/sistemski-pregledi-otkrivaju-ozbiljne-prijetnje-zdravlju-branitelja/
https://klikni.news/aktualno/
https://klikni.news/zadarska-zupanija/
https://klikni.news/zadar/
https://klikni.news/regija/
https://klikni.news/nacionalno/
https://klikni.news/


branitelja čiji je kontakt broj 043/211651 nakon čega iz Ministarstva koordinatoru u bolnicu šalju

popis branitelja.

Različiti pregledi

Pregledi su organizirani tako da branitelji dolaze subotom u laboratorij. Ondje ih dočekuje

koordinator i dogovara im termine za preglede.

– Taj dan još obavljaju RTG snimku srca i pluća, UZV abdomena, pregled interniste i EKG prema

predviđenom terminu koji su dobili. Znači, u dva dana se obavi kompletan sistematski pregled.

Dodatna obrada koja je predviđena na pregledu interniste organizira se na način da se indiciraju

prioritetan upis ili prijem u bolnicu kod patoloških nalaza i potrebom za hitnom obradom –

pojašnjava Malešević otkrivajući i kakav je zdravstveni karton braniteljske populacije.

– Pregledi branitelja u 2024. godine utvrdili su da u 60 posto slučajeva imaju dijagnosticiranu

arterijsku hipertenziju i povišene masnoće u krvi koju liječe, a u 20 posto slučajeva je mijenjana

terapija gdje nisu bile regulirane vrijednosti uz terapiju koju su uzimali. Bilo je i oko 10 posto

novootkrivenih povišenih vrijednosti šećera u krvi i povišenog krvnog tlaka, a svi stariji od 50

godina imaju povišene masnoće u krvi. Kod oko 3 posto branitelja su otkrivene malignih bolesti

koje su dijagnosticirane na vrijeme i započeto je liječenje. Upravo je to ono što je važno jer rano

otkrivanje omogućava i brzi početak liječenja što odmah daje bolje prognoze u ishod bolesti –

naglašava naš sugovornik napominjući kako su sistematski pregledi branitelja kroz sve ove godine

pokazali da je to visokorizična populacija što se tiče obolijevanja od raznih bolesti.

Branitelji zadovoljni

-Upravo zato se potez da se krene u taj projekt Ministarstva hrvatskih branitelja i zdravstvenih

ustanova pokazao kao izvrstan. Također, od ove godine u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo

Bjelovarsko-bilogorske županije motiviramo branitelje iznad 50 godina da sudjeluju u Nacionalnom

programu ranog otkrivanja karcinoma debelog crijeva. Tijekom trajanja preventivnih sistematskih

pregleda pozivali smo branitelje i putem lokalnih medija da se odazovu na preglede. Imamo i

odličnu suradnju s djelatnicama Područnog ureda Centra za psihosocijalnu pomoć

Ministarstva hrvatskih branitelja. Također mogu pohvaliti i dobru suradnju sa svim udrugama

proizašlim iz Domovinskog rata na području županije koje su motivirale svoje članove da se

odazovu na preglede – ističe Malešević otkrivajući reakcije branitelja na mogućnost obavljanja

sistematskih pregleda u bjelovarskoj bolnici.
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– Moram priznati da sam do sada nailazio mahom na pozitivne dojmove branitelja koji su u našu

ustanovu došli obaviti sistematske pregled. S jedne strane, zadovoljni su samom organizacijom, a s

druge strane zadovoljni su time što netko i danas brine o njima i njihovom zdravlju – naglašava

Malešević dodajući kako su u bolnici posebno ponosni na činjenicu da su branitelji što su branitelji

prepoznali ovaj projekt.

– Svaki spašeni život za nas predstavlja uspjeh, a samim time i opravdanost sistematskih pregleda

hrvatskih branitelja. I na kraju, kao koordinator za hrvatske branitelje, želio bih zahvaliti svim

djelatnicima Opće bolnice „Dr.Anđelko Višić“ Bjelovar koji sudjeluju u obavljanju sistematskih

pregleda hrvatskih branitelja.

Tekst je objavljen uz financijsku potporu Agencije za elektroničke iz Programa za poticanje

novinarske izvrsnosti.

PODIJELI S PRIJATELJIMA!
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Igrači Dinama spremni za “pohod” u Bratislavi, smiješi im se velika šansa za povijesni uspjeh

JE LI OVO DOKAZ Što Putinov oligarh intimus i Milanovićev rođak dogovaraju na Pantovčaku

NOVI EUROPSKI IZAZOV
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[FOTO] Tandara: Moramo biti dostojni hodati ovim gradom za koji su mnogi dali živote

Najhumanija akcija Domovinskog rata. Ministar Medved: ‘Ova akcija oslikava pravi duh hrvatskih
branitelja’
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Klikni.news je news portal koji vam svakodnevno donosi svježe vijesti iz cijele Hrvatske. Uživajte u

čitanju.
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